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Uvod 
 
             Čovečanstvo se kroz svoju istoriju susretalo sa mnogim 
izazovima. Težina i priroda tih izazova se menjala tokom perioda i 
zavisila je od trenutnih stanja i situacija u svetu. Najčešći vid borbe 
i pokušaja izlaženja susret svim iskušenjima sa kojima smo se 
susretali bili su oružani sukobi odnosno ratovi. Danas kada smo 
zakoračili u treći milenijum, oružani sukobi su u velikoj meri 
zamenjeni ekonomskim sukobima a čovečanstvo se sureće sa 
jednim novim izazovom a to je mondijalizacija! Mondijalizacija 
predstavlja proces uspostavljanja kriterijuma, uslova i pravila 
ponašanja u produkcionoj, finansiskoj, spoljnotrgovinskoj, 
bankarskoj, ali i političkoj i svim drugim sferama života od strane 
najrazvijenijih zemalja Zapada. 1. Ovaj proces se danas nameće 
kao neminovnost, i ima tendenciju širenja na celu planetu. 
Različita su mišljenja o ovom fenomenu koji se odvija, i ona su 
veoma podeljena. Po nekim shvatanjima ovaj proces su nametnule 
velike svetske sile radi ostvarivanja lične koristi na račun manjih i 
nerazvijenijih država. Stoga danas u svetu imamo dosta jak i 
razvijen antiglobalizacijski lobi koji pokušava da zaustavi ovaj 
reklo bi se neuzaustavljiv proces. 
                Kada bi se upustili u detaljnu analizu posledica koje je 
globalizacija donela sa sobom, uvideli bi da tu postoji mnoštvo 
negativnih posledica, i imali bi dovoljno argumenata da ovaj 
proces proglasimo kao jednu vrstu 'modernog zla'. Ali, ne možemo 
zanemariti ni one pozitivne stvari koje su se evidentno desile. 
Najbolji primer pozitivnog delovanja globalizacije po našem 
mišljenju predstavljaju gradovi poput Hong Konga, Singapura i   
Dubaia. Prihvatajući u potpunosti trend globalizacije i dopustivši 
da se ona uvuče u sve pore društvenog života, ovi gradovi su 
dostigli vrhunac u razvoju, i danas se nalaze u samom svetskom  
                                                 
1 “Ekonomska diplomatija” Prof. Dr Vladimir Prvulović, str. 19 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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